



## 德明科大「聖誕有禮—溫暖相隨」歲末感恩祝福活動



圖 1：德明科大學生會、Pangcah 志工團學生為忠治部落孩童送上歲末祝福禮物合影。

德明財經科技大學的學生會暨 Pangcah 志工團為體恤辛苦一整年的校內師生、部落孩童、社區經濟弱勢孩童，特別規劃「聖誕有禮—溫暖相隨」歲末感恩祝福活動，希望透過歲末聖誕佳節，社團夥伴的感恩祝福、暖心陪伴，傳達給該校師長、工友警衛大哥大姐、社團夥伴、內湖救世軍教會孩童、忠治部落青少年及孩童們，在同學們集氣祝福時注入滿滿能量，以迎接未來嶄新的一年。

現代人生活忙碌且隨著工作型態的改變，人際互動、實際接觸也漸漸薄弱。為改善此情況，該校學生會暨 Pangcah 志工團的同學們特於 12 月期間，以原住民非洲鼓演出、製作聖誕溫馨小禮，讓校內師生、鄰近社區及忠治部落孩童等 454 位夥伴都能感受到德明學生的熱情與活力，用滿滿能量溫暖每一位夥伴，連結美好的友善關係。



圖 2：德明科大學生會的同學們為內湖救世軍教會孩童送上歲末祝福禮物合影。



圖 3：德明科大學生會及 Pangcah 志工團的同學們為師長獻上歲末祝福合影。

德明科大 Pangcah 志工團副團長曾睿芯同學表示，第一次與學生會合辦本活動，雖然上台演出有點緊張，但在分送聖誕小禮物的過程中，看到師長、夥伴們燦爛的笑容，就覺得一切都很值得，而且希望大家能常保有喜悅之心。學生會會長池苡瑄亦表示除了謝謝學校、老師、教會的協助與肯定，更期望能在校園秉持服務學習的精神，讓更多學弟妹一同加入熱血的行列，進而將德明無限的愛、溫暖延續下去。

聯絡人：學務處課指組 黃明雪組長 聯絡電話：2658-5801 轉 2220

秘書室 敬啟

